11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.01.2004 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.01.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/1816/answer/1817




YBaxaemnbii Antekceii! Bo3MOXHO, 4TO 3Ta reMaTtoMa (CKOIJIeHHe KPOBH) BO3HUKIIO B pe3y/ibTaTe
TPaBMBI BO BPEMSI TTOJIOBOTO aKTa. EC/IM Takoe ITOBTOPSIETCST BPEMSI OT BpeMEeHH, TO Hafilo 00paTUTh
BHUMaHUE Ha COCYOBl ¥ CBEPTHIBAIOIIYI0 CUCTEMY KPOBH (00paTUTECh K YPOJIOTY II0 MECTY
x)uTenbcTBa). Ecnu Bare cocTosiHve He COTPOBOXKAaeTCs 60Jbi0, MCKPUBIIEHUEM UJIA APYTUMU
CePBhE3HBIMK CUMIITOMAMH, TO He CTOUT O€CIIOKOUThCS. Yoaumu!



